Dogal Sayilarla islemler KTT
6. Sinif

1.

64 sayisini Usli nicelik olarak gostermek isteyen Kadir, agsagidaki
usli niceliklerden hangisini secemez?

A) (64

B) -6

C) 43

D) g2

2.

(72+ 32) : 2 igleminin sonucu kagtir?

A) 13
B) 17
C) 23

D) 29

3.

Asagida verilen uslii niceliklerden hangisinin degeri 53ten
buyuktir?

A) 25

B) 33

C) 4

D) 52

4,

Her birinde 7 kedi bulunan 7 farkli barinaktaki her kedinin 7 yavrusu
bulunmaktadir.

Buna gore toplam kedi sayisi kagtir?

A) 77

B) 73 + 72

C) 72+ 71

D) 2
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Egitim, daima...

5.

6-(4:2+4)+6 -2 isleminin sonucu kagtir?
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6.

33-23+102:1% isleminin sonucu kagtir?

7.

13-[9+4-3-1+52-18:6]:7
isleminin sonucu kagtir?
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8.

Hangi se¢enekteki sayilar ile garpma ve ¢ikarma islemleri birer kez
kullanilarak sifir sayisi elde edilebilir?

A) 1,24

B) 2,4,8

C) 3,6,7

D) 4,5,6



Konu Testi /6. Sinif

9.
A (12+0) = (/A - 12) + 154 olduguna gore A\ -[] carpimi kagtir?

A) 124
B) 144
C) 154

D) 184

10.

.8-(5+g%)=(8-5)+(8-9)

Il. (G2} - 5) + (10 - 5) = (11 +10) - 5

Yukarida verilen iki iglem incelendiginde {3: +@ toplami kag olur?
A) 9

B) 13

C) 20

D) 21

1.

Sevda’nin okudugu kitap 40 yapraklidir.
Buna gore kitabin sayfa numaralari kullanilirken kag tane rakam
kullanilmigtir?

A) 151
B) 129
C) 98

D) 71

12.

Ogretmenleri 6-A sinifini boy sirasina goére énde kisalar olacak sekilde
kisadan uzuna siraliyor. Bu sirada Ahmet 6nden 7. sirada, Merve ise
arkadan 12. sirada yer aliyor.

Merve’den kisa Ahmet’ten uzun 5 6grenci olduguna gore 6-A
sinifindaki 6grenci sayisi kagtir?

A) 22
B) 24

C) 32

D) 34

13.

Bir kirtasiyeci tanesi 10 TL, 12 TL ve 15 TL olan kalemlerden en az
birer tane alarak toplam 334 TL 6demistir.
Buna gore kirtasiyeci en az kag tane kalem almigtir?
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14.

Bir musluk 200 litrelik bir havuzu her gun bir dnceki ginden 2 litre fazla
su akitarak 5 gunde dolduruyor.
Buna gore musluk, 4. giin kag litre su akitir?
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15.

Bir taksinin Ucreti agagidaki gibi hesaplanmaktadir:
Taksi ucreti: 2,50 TL + 2 TL - Gidilen yol (km)
Buna gore taksi ile 22 km yol giden Sinan, kag TL 6demelidir?



